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銀行・証券会社を通して
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勤め先や労働組合等を通して

その他

不明

実際の加入経路 単位：％

平成30年調査
（平成25年～30年に加入）
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生命保険はみんなどこから加入しているの？

実に半数以上では生命保険会社の営業職員から

〔生命保険会社とは 〇〇生命保険会社などの専属を指します〕

一般的に一社だけで

契約をしている

一般的に複数社の中から良いとこ

取りで各社で組み合わせ契約を

している

加入前に誰かに相談

しないものなの？
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生命保険会社の営業職員

保険代理店の営業職員

保険代理店（保険ショップ等）の窓口

友人・知人

家族・親類

商品カタログ・パンフレット

ファイナンシャル・プランナーや税理士・公認会計士

銀行・証券会社の窓口や営業職員

テレビ・新聞・雑誌・書籍

郵便局の窓口や営業職員

生命保険に関する情報を提供しているホームページ

職場の同僚・上司

生命保険会社の窓口

その会社や代理店のホームページ

生命保険に関する情報提供や相談を受け付ける第三者機関

ダイレクトメール

決算報告書等経営状況に関する資料

その他

不明

グラフ タイトル

平成３０年調査

平成２７年調査

保険代理店（保険ショップ等）の窓口

近年飛躍的に増加している

情報収集の元（３年前比較）

商品カタログ・パンフレット

ファイナンシャル・プランナーや税理士・公認会計士

郵便局の窓口や営業職員

生命保険に関する情報を提供しているホームページ

生命保険会社の窓口

近年インターネットの普及により情報収集は様々

また、加入前に多くの商品と比較をされる傾向が右肩上がり
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